地方新闻

甘肃加速拓展向西开放"黄金通道"

中新网兰州9月6日电(戴文昌)为进一步加速拓展甘肃向西开放的"黄金通道"。5日,甘肃(武威)国际陆进运往俄罗斯莫斯科出口汽车班列发车仪式,在武威保税物流中心举行。此趟班列满载110辆中国品牌汽车,货值1300多万元。

武威作为丝绸之路 经济带甘肃段重要的党重 城市、西部重要的优势更 隘口城市,区位优势更 加凸显,枢纽作用有效 发挥。武威保税物流中 在此次班列组织发运过程中,甘肃中国国际物流有限公司和中新军国际货运代理和和国际货运代理及金昌海关、司及金昌海人各国政策、货源组织、货运调度、装车验收、通关放行等

方面强化统筹,制定了 全流程运输方案,高效 保障了班列的顺利开行。

港间协同发展,提供了经典案例。

不临海、不沿边的

甘肃(武威)国际陆港, 利用丝绸之路经济带"咽喉"区位优势,打开了 一条高效便捷国际物流

大通道,使武威从西北 内陆腹地变为甘肃乃至 全国向西开放重要商贸 平台。



图为装运集装箱。曹科 摄

杭温高铁开通见闻: 共赴"飞驰之旅"与"机 遇之路"

桐庐瑶琳仙境、金 华仙华山、台州神仙境、 温州雁荡山....... 杭温 高铁将众多知名景点"串 珠成链",是一条名副 其实的旅游线,让更多 游客可以感受"飞驰之 旅"。

据悉,杭温高铁一 线串联3个世界遗产、 1座世界地质公园、5个 国家5A级风景区、6个 国家森林公园及7个国

杭温高铁的运行也 打通了一条"机遇之路"。

沿着杭温高铁由北向南,从长三角腹地延伸至区域最南端的高铁大动脉就此形成,高铁强化同城效应,促进要素流通。

在杭温高铁沿线, "世界小商品之都"义 乌有23万人的庞大"温 商军团"从事着饰品、 玩具、包装、宾馆、餐饮、 物流、娱乐等行业。金金将(义乌)温州商金银州金宝州商金银州公全会会会会银河拼了18年,他作为"温州军团"的一员,深有感触:"杭温多家,正式通车将带来为好。为是州打开'新世界'。"

"2009年我刚来中国时,义乌到深圳要18个小时,后面只要8至9小时,现在高铁只要6个小时,我相信中国速度会越来越快。"吴迪



杭温高铁德国乘客 Leonhard 和列车合影。 王

王刚 摄

贵州深化友城合作 实现互利共赢

中 () 2024 交阳 9 月 9 月 9 月 9 月 2024 交阳 9 月 9 月 8 产 () 2024 交阳 5 产 () 2024 交阳

会上,还签署4个市级友城协议和多领域合作项目。中国人民对外友好协会副秘书长张

 进两地发展。

2021年,贵州与老 挝琅南塔省签署友好省 关系意向书。近年来, 琅南塔省多次组织代表 团到访贵州,进一步增 强两省在旅游、农业、 教育等方面合作。

目前,贵州已与50 余个国家的120余个城 市缔结了友城友好关系。 下一步,贵州省希平的 过国际发城友作。 到国际深化友城间育兴 不大文、旅游现互利共 域合作,实现 其同发展。

郑州住房公积金贷款最高额度调至 130 万 元 适时开通"组合贷"

中新网郑州9月9 日电(记者刘鹏)为进 一步发挥住房外公建房, 一步作用、加快构建房, 9日的发展新模式,9日 会资, 省会, 30万元。针对市民整 30万元。针对市民整 30万元。针对市民, 当地方, 当地方。 当地方。

时隔3个月后,郑 州再次出台公积金新政。 根据9日发布的《郑州 住房公积金管理中心关 于住房公积金缴存和贷 《通知》称,在 郑州市行政区域内购买 配售型保障性住房的, 可申请办理住房公积金 贷款,配售型保障性住 房贷款最低首付比例为 15%。此外,对于已经办 理住房公积金贷款的灵 活就业人员试行以贯 统,贷后可通过办理缴 存账户转移、签订冲政 贷协议等业务,既可实 存住房公积金,又可归 还贷款本息。

为激发楼市活力, 今年以来,郑州市接连 出台多项新政。如推进 "商转公"、降低首付 比例和房贷利率等。5月 份,该市宣布"卖旧买新、 以旧换新"在全市建成 区范围内全面实施。

上述《通知》指出, 凡符合住房公积金贷款 条件,采用"以旧换新" 方式购买郑州市行政区域内新建商品房的,可通过住房公积金办事情任 房公积金贷款,即时受理和审批。